

## Поддерживаем молодежь во всех начинаниях

Объединение молодых педагогов тесно сотрудничает с территориальной профсоюзной организацией работников образования, членами которой они являются 100%. Профсоюзная организация оказывает правовую поддержку начинающим специалистам, отстаивает их интересы на всех уровнях власти, помогает в организации и финансировании спортивных, культурно-массовых мероприятий, конкурсов, способствует объединению рядов молодежи.

При активном содействии Профсоюза созданы спортивные команды, на 90 % состоящие из молодежи, которые достойно защищают честь нашего района. среди 46 районов РТ: 10 место на летней республиканской спартакиаде работников образования 2017 года. Есть к чему стремиться, поэтому продолжается работа по организации спортивной жизни учительства. Мы надеемся на успех.

А вот в конкурсе профсоюзных агитбригад, проводимом молодежным советом Федерации Профсоюза Республики Татарстан в 2015 году, мы добились высокого результата: I место заняла агитбригада «Профсоюзные борцы» СОШ №5, II место – агитбригада «Профюнайтед» лицея №12. В 2017 году агитбригада «Профсоюзные борцы» СОШ №5 на уровне ФПРТ заняла II место.

Ежегодно Лениногорская профсоюзная организация работников образования отправляет на молодежный форум в Мэри-Эл активных педагогов, оказывая финансовую поддержку.

Молодые педагоги нашего района являются активными участниками городских, республиканских и всероссийских мероприятий, таких как «Лыжня России», «Кросс наций», «Масленица», «Субботник», Сабантуй и др

Ряды учительства пополняются новыми молодыми специалистами. В 2017 году в образовательные учреждения Лениногорского муниципального района пришло 25 молодых педагогов с высшим и средним-специальным профессиональным образованием и желанием работать.

Мотивируя молодежь, глава МО «Лениногорский муниципальный район», мер города Лениногорска Р.Г.Хусаинов учредил грант в размере 10 тыс. руб. Традиционно эту сумму получают все молодые специалисты в рамках итоговой августовской конференции. Так администрация города подчеркивает значимость каждого молодого педагога, пополнившего коллективы наших школ, детских садов и учреждений дополнительного образования.

Все молодые специалисты получают ежемесячную стимулирующую надбавку в размере 20 % от ставки первого разряда тарифной сетки и это значительная поддержка педагога на первых шагах своего трудового пути.

За последние годы произошли позитивные изменения в улучшении жилищных условий работников образования по программе социальной

ипотеки. За 4 года 24 работника системы образования произвели выбор квартиры, из них 6 молодых специалистов, до 35 лет, которые получили единовременную компенсационную выплату, на основании постановления КМ РТ №625 от 23.07.2012г., общая сумма составила около 699 840 руб. К сожалению, работники дошкольного и дополнительного образования не вошли в перечень должностей педагогов до 35 лет, имеющих право на получение единовременной выплаты, 10% от стоимости жилого помещения на условиях социальной ипотеки.

Органы власти, Профсоюз работников образования на всех уровнях много делают для поддержки квалифицированных молодых специалистов, желающих работать на благо подрастающего поколения.

Председатель Лениногорского

СПО Марина Сосункевич